

কিভাবে অনলাইন আবেদন করবেন :

ধাপ ১ : ঢাকা ওয়াসার জবপোর্টালে আপনার একাউন্ট থাকিলে ই-মেইল আইডি ও পিন নং দিয়ে লগইন করুন অথবা একাউন্ট না থাকিলে **Apply Online** এ ক্লিক করার পর “প্রোফাইল তৈরী করুন” এ ক্লিক করে ফরম পূরন করুন। ইমেইল ঘরে আপনার ভেলিড ইমেইল নং দিতে হবে এবং পিন নং আপনার সিকিউরিটি কোড হিসেবে যেকোন টি দিতে পারেন।

ধাপ ২: প্রোফাইল তৈরী করুন এর পর আপনার ইমেইলে লগ ইন করে এক্টিভেশন বাটন এ ক্লিক করুন।

ধাপ ৩: ইমেইল এবং পিন নং দিয়ে লগইন করুন

ধাপ ৪: আপনার প্রত্যাশিত জব এ ক্লিক করুন

ধাপ ৫: সম্পূর্ণ ফরমটি পূরন করুন এবং টাকা প্রদানের পূর্বে সংরক্ষণ করুন

ধাপ ৬ : টাকা প্রদানের অংশে যাওয়ার জন্য “টাকা প্রদান করুন” এ ক্লিক করুন। এর পর দুটি অপশন পাবেন (১) আপনার শিওরক্যাশ একাউন্ট থাকিলে “**Have SureCash Wallet?**” এ “**Yes**” নির্বাচন করুন এবং পরবর্তী ধাপ অনুসরণ করুন (২) আপনার শিওরক্যাশ একাউন্ট না থাকিলে “**Have SureCash Wallet?**” এ “**No**” নির্বাচন করুন এবং আপনার মোবাইল নং প্রদান করুন, এর পর আপনি পেমেন্টের জন্য ইনভয়েস পাবেন। এটা দিয়ে আপনি যে কোন শিওরক্যাশ এজেন্টের মাধ্যমে টাকা প্রদান করতে পারবেন।

আবেদন ফি দুইভাবে দেয়া যেতে পারে:

নিজস্ব মোবাইল ওয়ালেট ব্যবহার

নিজস্ব মোবাইল ওয়ালেট ব্যবহার করলে অনলাইনে আবেদনপত্র পূরণের সময়ই ফি পরিশোধ করা যাবে। এক্ষেত্রে অনলাইনে আবেদন করার সময়ে, আবেদনকারী নিজস্ব মোবাইল ওয়ালেট ব্যবহারের জন্য “**Have SureCash Wallet?**” এ “**Yes**” অপশনটিতে ক্লিক করলে তাঁর শিওরক্যাশ ওয়ালেট নম্বর জানতে চাওয়া হবে। নির্দিষ্ট ঘরে শিওরক্যাশ ওয়ালেট নম্বর এন্ট্রি করে ফি পরিশোধের বাটনে ক্লিক করলে, শিওরক্যাশ হতে আবেদনকারীর মোবাইল ফোনে চার ডিজিটের পিন (4-digit PIN) চেয়ে লেনদেনের বিস্তারিত সহ লেনদেন অনুমোদনের (transaction authorization) অনুরোধ জানানো হবে। আবেদনকারী এই লেনদেন অনুমোদন করলে শিওরক্যাশ হতে আবেদন সাইটে এই তথ্য আসবে এবং আবেদনকারীকে জানানো হবে। আবেদনকারীর কাছেও শিওরক্যাশ হতে একটি SMS আসবে।

শিওরক্যাশ অনুমোদিত এজেন্টের মাধ্যমে পরিশোধ

অনলাইনে আবেদন সাবমিট করার পরে “Have SureCash Wallet?” এ “No” অপশনটিতে ক্লিক করলে আবেদনকারীর মোবাইল নম্বর জানতে চাওয়া হবে। মোবাইল নম্বর দিয়ে “submit” বাটন এ ক্লিক করলে আবেদনকারী SMS এ একটি Invoice number পাবেন। আবেদনকারী শিওরক্যাশ অনুমোদিত যেকোন এজেন্টের নিকটে গিয়ে কি-ওয়ার্ড **DWHR, Invoice ID, Customer’s own mobile number** এবং নির্ধারিত ফি পরিশোধের কথা উল্লেখ করবেন। সফলভাবে ফি পরিশোধের পরে শিওরক্যাশ হতে আবেদনকারী একটি কনফার্মেশন SMS পাবেন। SMS টি সংরক্ষণ করার পরামর্শ দেয়া হল যাতে ভবিষ্যতে কোন জটিলতার উদ্ভব ঘটলে তা সমাধান করা যায়।

বি.দ্র. : আবেদনের জন্য আপনার শিওরক্যাশ একাউন্ট থাকা উত্তম।